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300 RM Nr. 1–11 353), 700 Stck. zu je 1500 RM (Nr. 
11 354–12 053), 100 Stck. zu je 3000 RM (Nr. 12 054 
bis 12 153), 25 Stck. zu je 6000 RM (Nr. 12 354=– 378), 
406 800 St.-A. Lit. B (1356 Stek. zu je 300 RM. Nr. 1 
bis 1356): von den St.-A. Lit. A sind 882 600 RM noch 
nicht begeben; sie stehen mit 44 130 RM zu Buch. Bei 
der Auflös. u. Läquid. der Ges. wird aus der zur Ver- 
feilung an die Aktionäre verfügbaren Liquidations- 
nasse zunächst das Kapital der St.-A. Lit. B, sodann 
das Kap. der Prior.-St.-A. u. endlich dasjenige der 
St.-A. Lit. A zurückgezahlt. Ein etwaiger Ueberschuß 

wird gleichmäßig auf das ganze Aktienkapital verteilt. 

Vorkriegskapital: 4 867 000 M, u. zwar 2 291 000 M 
Prior.-A., 1 220 000 M St.-A. Lit. A, 1 356 000 M St.-A. 
Lit. B. 

Urspr. 956 000 M; allmählich bis 1910 auf 4 867 000 M   

bende A.-K. von 20 Mill. M wurde auf 6 Mill. RM (10:3) 
herabgesetzt durch Abstempel. der Aktien von je 1000 M 
auf 300 RM. Die Aktien waren zur Abstempel. bis spät. 
15./7. 1925 einzureichen. 

Kurs: 1927 1928 1929 1930 1931* 1932 
der Prior.-A. 
Höchster 102 85 75 67.50 47.50 31 % 
Niedrigster 71 70.50 60 52 44 14.50 % 
Letzter 75.50 70.50 64 52 47 31 % 

Einführungskurs in Berlin 1904: 101 %. 
Kurs 
der St.-A. Lit. A 
Höchster 97 84.75 75 66 48 31 % 
Niedrigster 69.50 66 58 50 37 130 
Letzter 75.25 70 64 50 40 31 9% 

Einführungskurs in Berlin 22./8. 1910: 97 %. 
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Die Gesamtbezüge des Vorstandes betrugen 1932: 24529 RM, die des A.-R. 14 396 RM. 

Gewinn-Verteilung: 1928: Gewinn 367 904 RM 
307 044, Tant. an A.-R. 7548, Rückst. für 

Vortrag 25 000). – 
(davon Div. 
Steuern 28 313, 
352 079 RM 1929: 
Ru (davon Div. 307 044, Tant. an A.-R. 
ückst. für Steuern 12 488, Vortrag 25 000). – 1930: 

Gewinn 
7518, 

Handbuch der Deutschen Aktien-Gesellschaften 1933, III. 

    
25 000). – 1932: Gewinn 25 000 RM (Vortrag). 
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70 98 0 381 525 351 418 748 
*30 330 1 Beförd. Güter t 640 290 629 730 602 340 386 417 342 497 

Goldmark in folgender Weise vorgenommen: Von den Dividenden: 1927 1928 1929 1930 1931 1932 
lt. G.-V. v. 29./9. 1923 neu ausgegebenen Aktien wurden Prior.-Aktien 6 6 6 0 0 % 

5 Mill. M Aktien eingezogen u. vernichtet, das verblei- St.-A. Lit. A 6 6 6 3 0 0% 

Bilanzen 

faldnak nal2 31/12.1928 31./12. 1920 51./12.1930 51./12.1931 51./12.1932 
1./4. 1924 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 

( %%%%... 6 600 000 7 332 085 7 332 083 7 335 930 7 335 930 7 335 930 
EHlektrische Lichtanlage Woldeckg.. 100 100 100 100 100 100 
Baugenossenschaft Neustrelitz.. == 300 300 300 à5 „ 
Materialienbestände...... „ 12 000 82 100 100 800 48 000 45 400 45 000 
Effekten und Hypotheken (einschl. Vorratsakt.) 2 513 837 560 683 553 966 185 939 225 066 

%ͥ% ꝶL᷑LJ... – 138 300 104 
kefit %% 933 3 085 144 1 414 1 374 
Darlehen an Kleinbahninteressenten.. 88 395 84 212 79 640 75 690 71 043 
abifffs) 2( — — — 33 600 33 600 
tündungen. — — — — 8 641 
Binkeufhaben und Kasse.... 905 254 265 113 240 868 153 160 170 121 251 623 

Summa 7 517 356 8 282 861 8 322 265 8 171 540 7 848 194 7 972 481 

Passiva 

ibfltiäts Stammektien 687 300 687 300 687 300 687 300 687 300 687 300 
lakM. )%% 4 905 900 4 905 900 4 905 900 4 905 900 4 905 900 4 905 900 
77% . 406 800 406 800 406 800 406 800 406 800 406 800 
ÜÜ;R 94 785 153 649 176 452 141 863 155 594 178 967 
777 . ... 600 000 1 052 162 1 052 162 1 052 162 1 052 162 1 052 162 
..11111 .. 17 877 88 855 102 475 114 999 128 149 . 141 957 
Sonder-Erneuerungsfonds 3... .. 20 100 59 623 48 718 61 325 111 815 1099 155 ZB666%%...... 785 686 393 493 421 806 445 933 154 762 204 072 
HP . 907 = 835 „ nl4..... — 164 549 165 549 166 549 167 548 168 549 Dividendenrückständedd..... 2 627 3 024 2 781 2 708 2 619 
Gewinn einschl. Vortrag. 367 904 352 079 185 928 75 456 25 000 

Summa 7 517 356 8 282 861 8 322 265 8171 540 7 849 194 0 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 
./ ??... 1 308 582 1 575 883 1 352 372 1 259 728 990 800 
Rücklage in Erneuerungsfondss.... 120 700 114 000 115 000 115 000 115 000 Rücklage . Resefvefonds III/ 7 400 7 400 7 400 7 400 7 400 Rücklage in Sonder-Erneuerungsfonds 10 000 10 000 10 000 10 000 10 000 
Abschreibungen auf schwebende Schuldd... 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000 Abschreibungen auf Darlehen an Kleinbahn- 

* 
838% % — — 2 169 

Rückstellung auf die Umlagenachforderung für 
**ÄÄÄ*ÄÄÄÄÜÜÄ* — 36 876 ß f .... 367 904 352 079 185 928 75 456 25 000 

Summa 1 815 586 1 860 062 1 651 700 1 468 584 1 187 453 

Kredit 0 
Vortrag 66/6%%% % ................. 25 000 25 000 25 000 25 000 25 000 Betriebs-Einnahmen... 1 778 271 1 815 882 1 617 472 1 429 920 1 156 421 

..... 12 815 19 180 9 228 13 664 6 031 

Summa 1 815 586 1 860 062 1 651 700 1 468 584 1 187 453 

Gewinn 185 928 RM (davon Div. 153 522, Rückst. für 
Steuern 7406, Vortrag 25 000). – 1931: Gewinn 75 456 
Reichsmark (davon Rückst. für Steuern 50 456, Vortra.


